Jeloljiik az all6 korong sugarat r1-gyel, a mozgoét ro-vel! Irjuk le a mozgast a korongok kézéppontjahoz rogzitett,
azokkal egyiitt forgd koordinata-rendszerben! A kezdGpont az allé6 korong kozéppontja legyen, az z-tengely menjen
at a mozgo6 korong kozéppontjan. Ebben a rendszerben mindkét korong forog, s mig a valésdgban allé egy fordulatot
tesz, addig a méasik a keriiletek aranyanak megfelelGen 71 /ro-t. Mivel ezalatt az egész koordinata-rendszer egyszer
korbefordult, az allo megfigyels tgy latja, hogy a mozgd korong 1 + r1/re fordulatot tett sajat tengelye koriil. Két
egyforintosnal a sugarak megegyeznek; tehat a mozgo forintos kétszer fordul korbe tengelye koril.
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